
Установлено местонахождение двухлетнего мальчика, пропавшего накануне. Жизни и здоровью ребенка ничего не угрожает

В ходе проведенных поисковых мероприятий установлено местонахождение двухлетнего ребенка, пропавшего накануне. В целях контроля за состоянием мальчика, он помещен в медицинское учреждение. Учитывая ситуацию, которая могла повлечь угрозу жизни малолетнего или его здоровью, перед органом опеки и попечительства следствием поставлен вопрос об отобрании ребенка у матери до выяснения всех обстоятельств случившегося.

01 Января 2020

Адрес страницы: <https://amur.sledcom.ru/news/item/1426762>